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Assemblée  Générale  Ordinaire

Samedi 29 Novembre 2014
1) Accueil :

    Je vous remercie d’honorer l’invitation qui vous a été adressée à l’occasion de        notre assemblée générale que j’ai le plaisir de présider. Cette réunion est aussi importante pour les adhérents que pour ceux qui dirigent le club. Votre présence montre l’intérêt que vous portez à nos activités et à l’avenir du COPC cyclotourisme. C’est aussi le moment de se poser et d’échanger ensemble alors n’hésitez pas à intervenir si vous avez des questions. La parole vous sera donnée en fin de séance.
Merci et bienvenue aux deux nouveaux adhérents. (Gilles et Vincent)
                                  Aux membres du VCD cyclo présents, 
                                  M Claude Rouzier Président de la ligue et du CODEP.
                                  Aux membres de l’ACSud 28       

                                  M Guiraud Michel président du COPC.

Sont excusés :
Le Président de l’AC Sud 28, et pour cause, leur Assemblée Générale se déroule en ce moment même. L’an prochain, j’avancerai la notre d’une semaine comme par le passé.  

Merci à tous d’être là à ce rendez vous annuel et cet auditoire bien garni est une récompense pour le bureau et moi-même.

Le quorum étant atteint, je déclare cette assemblée générale ouverte.   

Avant de poursuivre, je vous demanderai de vous recueillir un instant en hommage aux personnes disparues. Notamment aux trois membres du VCD, trois amis avec qui nous avons partagés des moments privilégiés et amicaux. En leurs Mémoires, je vous demande de vous lever en respectant une minute de silence.
Merci.

2) Rapport Moral :

Effectif :

Nous étions en 2012 = 27 dont 1 féminine.

       En 2013 = 31 dont 1 féminine.
Nous sommes en 2014 = 31 dont 1 féminine.
                (Constat l’effectif arrive à se maintenir autour d’une trentaine d’adhérents), le manque de féminine est évident et nous ne sommes pas prêts d’atteindre la parité. 
Pas de jeunes (- 18 ans) chez nous. C’est dommage. Si certains d’entre vous ont des enfants qui aiment le vélo.  Le club les attend à bras ouvert.


14 pratiquent le vélo tout terrain (VTT)
  9 pratiquent le vélo sur  route 

 8 pratiquent le VTT et le vélo sur route.
Deux nouveaux devraient nous rejoindre l’an prochain pour un départ, puisque Emmanuel Le Bert a quitté l’entreprise. Il est reparti dans sa Bretagne natale.
Nous avons parcouru 100 095 km soit 19 731 en VTT et 80 364 sur route

Le bilan kilométrique  total route et VTT additionnés est similaire  à celui de 2013,  légèrement en baisse en route (- 8315), et remonte nettement par rapport aux deux dernières saisons  en VTT  (+ 4649).
Par ailleurs : en route sur les  80 364 km 8738 ont été effectués sur 59 manifestations. (Sorties organisées par des clubs).

En VTT sur les19 731 kms 6968 ont été effectués sur 166 manifestations.

Bravo. La fréquentation aux sorties externes a considérablement augmenté en route et à carrément doublé en VTT. Le kilométrage parcouru lors de ces randonnées suit cette évolution.
En VTT : Le plus grand nombre (et de loin) de km parcourus cette année sur les chemins revient une nouvelle fois à  M. Cédric Crespin. Il a effectué  3365 Km. Bon résultat,  surtout qu’il a additionné 1364 km sur 23 épreuves. (Challenge départemental et régional ainsi qu’à trois 24h VTT et est arrivé le premier du COPC à l’intersites Hutchinson à Chalette sur Loing).
 Suivent M. Blot Philippe  1677 km 17 sorties, Le Page Eric 1617 km 15 sorties et un nouveau licencié M. Laurant Gilles avec1578 km et 10 sorties. 
Sur route : Bien qu’il avoue avoir moins roulé ces derniers temps,   Il a tout de même totalisé un nombre impressionnant  de km. Eh, oui c’est sur quelques 16 123 km que Jean Pierre a enfourché son vélo par tout les temps.

Pas de surprise  non plus pour la seconde et unique personne  au kilométrage supérieur à 10 000 km. Il s’agit de Geneviève notre seule féminine avec 10 720 km. Son mari la suit avec 9453. Tout deux se sont fait voir dans diverses randonnées départementales, régionales et nationales. Ils ont effectués un voyage itinérant et on a pu les rencontrer lors de la semaine fédérale.  A noter, qu’ils ont quantifié 1470 km en commun sur leur tandem.
Vient en suite Roland Fagot avec 8167 km. Lui aussi  s’est joint à un nombre important de rassemblements  de cyclotouristes. 
Ces résultats ont été donnés par les bilans individuels qui nous ont été retournés soit 30 bilans sur 31membres. Je  vous remercie tous, même s’il est regrettable de ne pas avoir 100% de vos résultats. 
Comme promis l’an passé, vous avez reçu le tableau « bilan kilométrique » en début d’année avec votre licence. Vous avez dû le remplir au fur et à mesure de votre  saison comme je vous l’avais recommandé. Une chose est sure, j’ai constaté qu’ils étaient plus clairs et plus précis. Merci.

EN 2015 pour que cela soit plus facile pour tout le monde, nous essaierons de vous en établir un sous forme « Excel ». Ceux qui pourront le remplir informatiquement, n’aurons qu’à me le remettre par e mail.  Les autres auront  toujours la possibilité d’utiliser l’actuel.
Nous avons participés au challenge départemental et régional ainsi qu’à plusieurs manifestations extérieures. (Voir tableau des bilans collectifs).
En conclusion, je dirais qu’en tant que club que j’ai habitude de qualifié d’atypique, nous nous débrouillons plutôt pas mal. 
Pourquoi atypique : Tout simplement  parce que nous sommes le dernier club omnisports  en Eure et Loir lié à une entreprise privée et notre budget dépend du Comité d’Entreprise. Merci à celui-ci, sans qui nous pourrions vivre.

Nous sommes affiliés à la FFCT, ce qui fait que nous avons deux appartenances et nous devons jouer sur les deux aspects. En guise de club corpo, nous nous

 en sortons pas trop mal en organisant des attractions dans chacune des deux parties.
Des sorties  internes entreprise : Nocturne VTT et  sortie CE/COPC du mois de mai/juin le samedi après midi. Ce qui nous permet de recruter.
Une sortie FFCT ouverte à tous (La Mamésiènne) et participons à maintes randonnées FFCT.  
Point Sécurité : 

         Pas d’accident ni d’incident à déplorer en 2014 et c’est tant mieux. Cela est la preuve que vous respectez à la lettre les consignes que je vous rabâche tout les ans. Donc aujourd’hui, pas besoin de vous dire de respecter le code de la route et d’être vigilant à chaque instant, ni de vous supplier à porter le casque et le gilet rétro-réfléchissant en cas de mauvaise visibilité puisque vous le faites j’en suis certain maintenant. 

Un rappel quand même qui me tient à cœur car je tiens à vous. Surveillez vous, prenez soin de l’organe qui vous permet de vivre et ne faites pas d’efforts surhumains. Un malaise est vite arrivé,  le cyclotouriste est une personne à risque, plus qu’un sédentaire. Souvenez vous que j’ai un cardio- fréquence mètre offert par le CODEP à votre disposition. A savoir, qu’il est recommandé de passé un test à l’effort régulièrement par notre assureur. (Tous les deux ans).
Je tiens également à vous rappeler que :
Lorsque vous roulez en groupe. Laissez passer la ou les voitures qui arrivent de derrière vous en avertissant leur présence comme vous le faites pour celles qui viennent d’en face. Même si le peloton est important en nombre, il en va de votre sécurité. De plus, nous n’en serons que mieux vu par les automobilistes. Si nous voulons être respectés, respectons déjà les autres usagers de la route.

INFOS :

Tour d’Eure et Loir 2014: Le CoDep 28 organisait le weekend de pentecôte un tour d’Eure et Loir différent des autres. Il empruntait un circuit permettant la rencontre des 16 clubs. Seuls deux clubs ne se sont pas déplacés pour aller vers le peloton Eurélien, dont le notre. C’est regrettable, mais j’en suis responsable. Je pense avoir mal été informé dans sa conception. Ou ai-je mal compris ? 

En tout les cas, je m’engage à ce que le club du COPC aille à la rencontre des cyclos du tour d’Eure et Loir 2016 et de leur offrir un pot s’il y a arrivée à Châteaudun.

Le canal Louis XIV VTT 2015 : Les années impaires, c’est le VTT qui prend le relai. Le canal  Louis XIV est un périple qui empreinte une partie du canal construit sous le règne du roi soleil.  Le départ sera donné aux écluses de Boizard près  de Pontgouin et arrivée à Maintenon ou Epernon. Le parcours (environ 70 km) ne devrait pas  être d’une grande difficulté et il se fera sur une journée. Aucun d’entre nous n’était présent à l’édition 2013. Le CoDep se donne du mal à préparer ces événements et il serait souhaitable que nous soyons  à leurs  côtés  cette fois ci.
Il suffirait  de trouver un moyen de transport (remorque et voiture avec crochet d’attelage) pour ramener les vététistes  du lieu d’arrivée vers le lieu de départ.
Communication : Site Internet COPC: 
Nous sommes 29 sur 31 à posséder un ordinateur et à utiliser cet outil formidable qu’est internet. Cela facilite les échanges entre nous et de gagner un temps fou. J’ose espérer que vous ouvrez votre boite mail régulièrement. C’est important.

L’an passé, après vous avoir transmis l’adresse du site du CoDep www.codep28-ffct.fr/ , j’avais formulé le souhait de créer le notre.

C’est maintenant chose faite et bien faite. Non seulement le bébé est né, il se nomme : http://copc28cyclo.jimdo.com , mais on peut dire qu’il a rapidement évolué. Merci à Philippe Blot notre web master qui s’est chargé avec brio à ce qui est maintenant notre meilleur outil de communication. Tout y est. Les news à la page d’accueil, l’organigramme du club, son agenda, l’album photos, les annonces ainsi qu’un onglet sur notre « Mamésiènne » et bien sur la fameuse et fichue météo.
Il se veut donc complet et instructif. Merci beaucoup à Philippe qui le met à jour au fil du temps qui passe.
De plus, si vous avez égarés les documents que l’on vous remet en début d’année,  vous les retrouverez  à l’onglet document. Ainsi vous pourrez les imprimer si nécessaire. Il a été ajouté récemment un onglet GPS qui vous permet de retracer des parcours effectués ici ou là avec des tas d’infos.  Vous pouvez aussi les visualiser grâce à Google Maps.
Assurance : En début d’année 2013, la fédération Française de cyclotourisme a lancé un appel d’offre élargi afin de renouveler le contrat actuel avec la MMA qui arrivait à échéance au 31 décembre 2013.
L’étude des dossiers reçus, selon des critères déterminés et en adhésion avec la volonté du comité directeur afin de satisfaire  au mieux ses clubs et ses adhérents a conduit à retenir la compagnie d’assurances ALLIANZ, représentée par le cabinet Gomis et Guarrigues de Toulouse.

Nous nous sommes (la fédération) efforcés lors de la négociation du nouveau contrat de reprendre à l’identique la plupart des conditions antérieures. Néanmoins  plusieurs modifications seront applicables à compter de l’ouverture de la saison 2014.
· Suppression du « petit braquet + qui devient le « Petit braquet »
· Dans la formule « grand braquet » suite  à des anomalies constatées, le montant du vélo a été revu à la baisse. Des options complémentaires seront proposées afin d’adapter le montant garanti à la valeur du vélo.

· Suppression de la prise en charge du trajet domicile/travail qui, en cas d’accident, rentre dans le cadre de l’accident de travail.

· Les déclarations de sinistre s’effectueront par internet, chaque déclarant devra joindre obligatoirement le document «  Notice  d’information-assurance » qu’il aura signé lors de son renouvellement de licence et remise à son club pour archivage.
· Le décès d’origine vasculo-cérébral/AVC figurera dans les prises en charges de l’assureur avec les mêmes garanties accordées au décès d’origine cardio-vasculaire.

· Les garanties sont augmentées en cas de chute collective et de défense recours.

 Cependant je dois vous informer qu’une formule mini braquet était proposée, mais que le bureau a décidé  à l’unanimité de ne pas la retenir vu que la différence de prix est moindre par rapport au petit braquet plus (2€) et qu’elle ne recouvre rien. 
J’en profite de vous rappeler que la FFCT et  la compagnie d’assurance préconise à ce que vous passiez une visite médicale régulièrement. Ainsi qu’un test à l’effort après cinquante ans. Pour l’instant rien n’est obligatoire mais cela pourrait changer dans un avenir proche.
Il est bon de savoir que le certificat médical n’est  obligatoire que pour la prise de la première licence.  Cependant, en cas de décès survenu sur le vélo les  indemnisations  seront  relatives aux documents fournis :
Certificat médical = 2500€ ; Test à l’effort = 7500 € certificat médical + test à l’effort = 15000€. Ces documents devront être fournis  à la prise de licence. Tout certificat daté de moins de 4 mois est valable.
Information pour notre féminine : 
Concentration ligue féminines au Mont St Michel 2015 
Une réunion était prévue le 27 septembre à la Ligue. Pour le moment l'idée serait de faire ce voyage itinérant en commun avec les féminines du LOIRET. 

Avec un départ d’ORLEANS, et un départ de CHARTRES pour se retrouver le premier soir aux environs de NOGENT le ROTROU puis finir le reste des étapes ensemble.  Départ le 8 septembre de Chartres   arrivée le 12 (Quand j’en saurai plus, je donnerai tout les renseignements à Geneviève si elle est intéressée). Le bulletin d’inscription devrait être disponible d’ici la fin de l’année. L’hébergement prévoit une quarantaine de places avec les filles du 45. 
Toutes à Strasbourg en 2016 :
Après le succès rencontré lors de la manifestation « Toutes à Paris » en 2012 ; la FFCT souhaite renouvelé l’expérience. Début juin 2016, toutes les femmes de nos clubs seront sollicitées pour aller rejoindre en vélo la capitale de l’Europe en Alsace. Strasbourg.

2016 Ce n’est pas tout de suite,  mais les commissions féminines se penchent déjà sur le sujet. Le 4 et 5 juin 2016 grand rassemblement Européen. Toutes à Strasbourg. Rassemblement sur l’esplanade du Parlement Européen, incursion en Allemagne jusqu’à Kehl par le pont de l’Europe.
Chaque CoDep organisera son voyage itinérant façon 2012.

Retour sur le Mamésiènne 2014:

Je débuterai par remercier tout les bénévoles du COPC qui n’hésitent pas à donner de leur temps. (Certains accompagnés de leurs épouses). Merci à elles.
Espérons que d’autres viennent grossir la troupe.

L’équipe est maintenant bien rodée et nous faisons du bon boulot tous ensembles. Je crois pouvoir dire sans me tromper que l’organisation de cette manifestation nous soude encore davantage. La bonne entente et la convivialité au sein de notre association permet ce succès qui se pérennisera j’en suis maintenant convaincu.
Même si la pluie, à quelque peu ternie la journée du 21 septembre, tout c’est bien déroulé des inscriptions  au dé fléchage là où nous avions quelque peu péché l’an dernier. Cela est la preuve que nous nous améliorons au fil du temps.

A poursuivre.
Vêtements : 
Le bureau a décidé au printemps 2014 de lancer un document sondage vêtements qui servait aussi de bon de commande. Pour aller au plus vite, nous avons décidé de limiter le choix.
Comme à l’accoutumée c’est Denis Guyon qui s’est chargé de l’affaire.

Hélas, pour plusieurs raisons, cela fût plus long que nous le pensions.

Denis a vu un bouleversement dans sa vie professionnelle et il n’a pu, ni eu  le temps de s’occuper comme il l’aurait souhaité de ce travail fastidieux.

La communication avec la commerciale de chez Garuda n’a pas toujours été simple. Nous sommes un petit client qui passe  peut être après les plus importants.
Denis est un bénévole qui a beaucoup donné  au club, il voudrait bien passer le flambeau. Si quelqu’un veut bien s’occuper des vêtements dans le futur, ce n’est obligatoire que cette personne fasse partie du bureau. A bon entendeur merci. S’il y a un volontaire présentement, qu’il lève le doigt.
Licences 2015 : 
Nouveauté :
Dans une démarche de développement durable et de protection de l’environnement, d’après elle, par soucis d’économie ou de restriction budgétaire d’après nous, la FFCT change sa traditionnelle licence format papier pour laisser place à la licence électronique.

Comme tout le monde ne possède pas un ordinateur, le club du COPC s’engage à éditer sur papier ces fameuses licences pour chacun d’entre vous. 
 Ces frais supplémentaires pourront il être  couverts par tous les clubs ?
Cela n’engendrera t-il pas un manque de présentation de licence aux inscriptions de nos randonnées ?  A voir dans le futur.
Carte Jeffredo et livret de challenge régional :
Le club a fait l’acquisition de 12 cartes Louis Jeffredo et de 4 livrets  de challenge régional au prés de M Cazalières. Si vous en avez besoin, me le demander. 

Règlement Jeffredo : Chaque participant ralliera le siège de son association à un point de randonnée fixé par les organisateurs. Chaque participant apportera à son association  1 point multiplié par le kilométrage séparant-à vol d’oiseau- le point de contrôle de la concentration, du siège de son association. Ceci est valable seulement sur les concentrations régionales.
Règlement Challenge régional : Il suffit de faire tamponner le livret approprié et de le remplir. Soit 2 tampons par département de notre région Centre lors des randonnées de challenge régional. Sachant qu’il y en a une par an par département, il faut donc un minimum de 2 ans pour y parvenir. Mais il n’y a pas de limite de temps.  Ce challenge peut être effectué aussi bien en route qu’en VTT.
3) Rapport d’activité (Daniel)
Téléthon 2013: C’est toujours avec bonheur et enthousiasme qu’une cohorte de  cyclotouristes affronte la froideur de l’hiver en ce début de décembre. Cette journée qui se veut avant tout rassembleuse autour d’une noble cause nous fait oublier brouillard, bruine, crachin ou autre gelée. De plus cela nous permet de se retrouver entre routiers et vététistes. C’est le seul jour ou nous roulons tous ensemble tous réunis dans le même et unique but. Recueillir un maximum d’argent  essentiel pour la recherche sur la myopathie.  Le COPC était encore bien  représenté.
Le départ 2014 ne se fera pas à la Varenne Ferron mais place du 18 octobre. Rendez vous samedi 6 décembre à partir de 8 heures.

Départ réel à 8h15 précise. Le repas sera pris comme d’habitude en commun à la salle de Conie Molitard. Pensez à amener votre casse croute et une petite pièce pour nourrir la quête. Votre don s’ajoutera aux enveloppes ramassées dans les communes traversées.
L’arrivée  place du 18 octobre vers 16h15.

Je demande aux cyclos qui sont obligés de prendre leurs véhicules de se garer place du mail et de rejoindre le départ à vélo.

Nocturne VTT : Le 18/01/2014 

L'année 2014 a débuté par notre sortie VTT nocturne. 22 participants prenaient le départ à 17h30. Après une semaine pluvieuse, la météo nous a laissé pratiquer notre loisir sous un ciel clair et des températures clémentes. Le parcours de 25 km en direction de St Christophe, s'il ne représentait pas trop de difficultés. Il ne fut pas si simple pour tous. A l'arrivée les chevaux d'acier étaient maculés de boue. La galette, accompagnée d'un petit remontant, clôtura la soirée. Le sourire jovial qui se lisait sur les visages, indiquait bien l'obligation de poursuivre l'aventure l'année prochaine. 

Sortie Route et VTT CE/COPC du samedi 24 mai:


La sortie annuelle interne organisée dans le but de faire venir les employés Paulstra  au sein de notre section cyclo a eu lieu cette année au mois de mai. Si on se fie au nombre d'engagés, on ne peut pas dire que la journée découverte CE/COPC fût un succès. Pourtant le départ décalé à Saint Hilaire sur Yerre  a permis de changer nos traditionnels circuits. Le petit nombre d'inscrits a été ravi par la diversification des parcours. Le soleil a effacé la pluie dés notre départ et nous avons réussis à passer à travers les averses. Un petit en cas nous était servi à la chapelle de Cloyes. Vous avez pu découvrir enfin les premières photos route sur notre site. 

Tour d’Eure et Loir : 
Tout c'est déroulé dans la convivialité et la bonne humeur. Le fait que nos amis des clubs voisins viennent à notre rencontre nous a permis de mieux nous connaitre. Il est à la portée de tous, et j'espère que cela fera quelques émules au sein du COPC pour 2016.
Intersites 2014:
Après Châteaudun, c'est Chalette/Loing qui avait l'honneur d'organiser les intersites VTT 2014. Nous étions 11 Dunois au départ. Bien que l’accueil fût des plus simple, la journée s'est bien déroulée, course le matin et randonnée pédestre l’après midi avec visite du musée de la forêt. Le soir un repas nous  a été servi au restaurant d’entreprise ou  nous avons transmis  le challenge qui suit cette rencontre à Chalette. Qui le reprendra en 2015? La question reste posée. Personne ne s’est proposé et le futur de cette manifestation nous semble incertain. 
Semaine fédérale à Saint Pourçain sur Sioule  dans l’Allier:

Nous étions 3 du COPC parmi les 12000 engagés à la semaine fédérale qui s'est déroulée dans l'Allier cette année. Excellente semaine avec une météo clémente au vu de l'été 2014 plutôt pluvieux. Seuls quelques orages passagers ont  occasionnés quelques gènes. L'an prochain se sera le Tarn avec Albi qui nous accueillera.

Mamésiènne 2014 : 111 participants malgré le temps. 
Le Club omnisports Paulstra Châteaudun a invité, le dimanche 21 septembre, les vététistes à assouvir leur passion. Quatre parcours étaient proposés. Les 111 personnes se sont alignées au départ, dont soixante-quatorze non-licenciés. Le plus jeune était âgé de 7ans, il a été récompensé par une magnifique coupe. . Il a certainement beaucoup appris auprès des « cyclos » chevronnés du VC Dunois (club le plus nombreux également récompensé). Un splendide bouquet a ravi une de nos huit féminines Le bilan est satisfaisant, même si l’absence du beau temps a été préjudiciable. Dans les chiffres, 22 partants ont été comptabilisés sur le 18 km, 40 sur le 36 km, 28 sur 47 km et 21 sur le 57 km. 

A l’arrivée, un boudin noir de qualité supérieure attendait les organismes fatigués

 
Challenge départemental : 

    29 cartes (orange) sur 31 ont été retournées, même nombre que l’an passé et mêmes personnes. 

    6 vierges

    25 avec participations 

	Participations (possibilité/ carte)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Nombre de cartes pointées
	2
	4
	1
	3
	7
	6


Nous pouvons conclure que nous avons glanés 96 tampons sur 181 possibles.
L’an passé nous en avions récoltés seulement 56.

Il existe également un concours photo interne au chalenge départemental. Le sujet retenu en 2015 est « Machines agricoles et le cyclotourisme ». Pas d’adeptes chez nous. S’il y a des photographes parmi nous, sachez que cela existe. Il suffi de me retourner vos photos sur ce thème pour que je les envoie en même temps que vos cartes de challenge fin septembre à Didier Poullain. 

Challenge régional :

Nous avons effectués un nombre satisfaisant de sorties au challenge régional cette saison en route comme en VTT.
· Classement COPC au challenge départemental: (avec un total cumulé de 703.50) nous sommes 8éme au point sur 16 clubs classés. (11éme l’an passe et 12 ème  il y a 2ans) c’est Bonneval devant le VCD qui remporte  le challenge.
Classement au prorata du nombre de licenciés. Très bon résultat : Nous finissons 4 ème. (11éme l’an passé et 8 ème  il y a 2 ans) les premiers sont encore Bonneval, mais nous pouvons constater que nous finissons devant nos amis du VCD à ce classement important à nos yeux puisque nous ne remporterons jamais le challenge départemental vu que nous ne sommes pas assez nombreux. 
Résultats Challenge Départemental VTT 
L’an passé nous étions 5 ème, il y a deux ans 4 ème. Cette année après d’intenses efforts  de votre part, nous avons le plaisir de vous annoncé  avec fierté que nous retrouvons la 1ère place au combien méritée.  Merci à vous

Le Codep nous a remis une magnifique coupe que voici pour nous récompenser.

Merci à eux.

Nous nous sommes déplacés sur 166 manifestations en VTT  FFCT ou autres. Le double de l’an passé.  Ex, (La bernache à Lunay, Thiron Gardais, les feuilles mortes à St George sur Eure, L’enfer vert à la Chapelle Enchérie,  la troglobike,  les 24h vtt à Niort) et 59 manifestations route, 19 de plus qu’en 2013.  Ex (La Dunoise,à  Bonneval, à la raboliot à la Ferté Imbault, à La Loupe, à la  semaine fédérale à Saint Pourçain sur Sioule ).

Quelques faits marquants de l’année :

Geneviève et Edwige ont effectué un voyage itinérant et nous ont ramené une 
Splendide coupe de la Ferté Imbault ou ils ont roulé en tandem. 
Yves a dépoussiéré sa tenue de club lors du tour d’Eure et Loir au weekend de la pentecôte. 

Il a aussi fait la semaine fédérale  tout comme Geneviève et Edwige

William a participé à deux seniors, sorties qui se déroulent le jeudi. Il y en a trois dans l’année. Elles se terminent par un excellent repas pris en commun. 

Cédric, lui a trainé ses guêtres sur trois 24 h VTT à Buthiers, Niort et Cergy Pontoise.

Vincent et Julien eux ont préféré tenté l’aventure en s’engageant à l’ecoraid nature d’Orléans ou ils ont brillé et remporté  la 10 éme place sur 106 engagés à l’épreuve du 55 km. Bravo à eux, belle équipe.   

4) Rapport financier : (Eric)
Donner la parole au trésorier.

5) Elections :
 Mon troisième mandat prend fin ce soir. L’an passé, j’avais soumis la possibilité d’arrêter la présidence aujourd’hui. Tout ça, parce que le bureau n’avait pas évolué depuis mon arrivée à la tête de notre groupe en 2005.  

Depuis, cela a changé. Deux personnes (Cédric et Vincent) sont venues nous retrouver pour mettre du sang neuf et apporter leurs idées et leurs opinions.  
Il ne faut pas que cela empêche d’autres d’en faire autant cette année. Je veux des doigts levés tout à l’heure.

Je me vois donc dans l’obligation de prolonger mes fonctions d’un mandat de trois ans. A moins que quelqu’un  ne désire prendre ma place. 
    Tiers sortant fin 2014
Sont sortants : M Marchand Yves 


 M Lochet William
· Demandé si rééligibles ?  D’accord… (avis de l’assemblée ?)
· Demandé s’il y a des volontaires pour rentrer au bureau.
Composition des membres du bureau pour 2015
Le bureau sera constitué à la prochaine réunion du bureau : début décembre 2014. 

6) Projet pour 2014 :

· Courant (3ème samedi janvier, nous organiserons une sortie VTT nocturne réservée aux membres du personnel Paulstra  et amis. (si la météo le permet)
· Une  sortie CE/COPC en mai /juin  2015. (route et VTT)
· 20 Septembre 4 ème édition de « La Mamésiènne » 
· Pas de commande  vêtement en 2015, nous sommes sur une autre idée que nous vous dévoilerons en temps et en heure. 
· Comme chaque année, nous établirons notre calendrier Route et VTT pour 2015, chaque membre sera destinataire. Ce travail est confié à Vincent Roquain.
  7) Récompenses :

Grace à l’implication de certains d’entre nous  aux manifestations organisées par les clubs FFCT du département, trois coupes ont été ramenée en 2014.
Nous avons procédé un tirage au sort parmi les personnes participantes à ces randonnées lors de notre dernière réunion de bureau.

Voici les bénéficiaires : 

· La coupe remportée à St Georges est décernée à M. Blot Philippe.

· Le trophée de Nogent le Rotrou à M. Roquain Vincent.

· La coupe ramenée sous la pluie de Bonneval à M. Laurant Gilles.

Seuls les vététistes récupèrent des coupes. 

Je suis désolé pour les routiers mais nous ne sommes pas assez nombreux et ne pouvons par conséquent pas  rivaliser avec les autres clubs.

Remise des bons d’achat de 40 € :

En tant que nouveau licencié et une bonne participation aux concentrations et challenges. M. Laurant G avec 10 sorties et une carte challenge pleine.

En tant que nouveau licencié et une carte challenge départementale bien fournie 5 tampons. M. Clouet Vincent.

Pour ses nombreux km route + de 8000, ses onze sorties et sa coopération à notre Mamésiènne. M. Fagot Roland.  
Pour un nombre important de randonnées et surtout son entrée au sein du bureau M. Roquain Vincent.

8) Questions diverses : 

     Demander à l’assemblée s’il y a des questions ou des remarques.

     Donner la parole aux personnalités.  

     Inviter les présents au pot de l’amitié.  
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